Zabkowice SI. 25.01.2012r.

WPR.272.1.2012

WYJASNIENIA DO SIWZ

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie ustugi ,Opracowanie

dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn. Poprawa jakosci polqczen drogowych
Wojewédztwa Dolnoslaskiego poprzez przebudowe drég powiatowych nr 3149 D i 3143 D wraz z
obiektem mostowym w Ozarach (droga krajowa nr 8 —droga wojewddzka nr 390)

Do Zamawiajacego w dniu 24.01.2012r. i 25.01.2012r. wptynety 3 zapytania dotyczace

prowadzonego postgpowania;

1. Zapytanie

1.

2.

10.
11.
12.

W opublikowanych na stronie Zamawiajacego materiatach przetargowych brakuje SIWZ. Prosimy o
uzupelnienie.

Opublikowane na stronie internetowej linki do plikow ,o0$wiadczenie z art. 22 ust. 1 PZP" i
,o$wiadczenie o posiadaniu uprawnien przez osoby uczestniczace w wykonaniu zamoéwienia"
prowadza do tego samego pliku. Prosimy o poprawe materialow

Czy inwestycja ma by¢ realizowana w oparciu o Ustawg ,,Prawo Budowlane”, czy tez Ustawg o
szezegolnych zasadach realizacji inwestycji drogowych? Jedli w oparciu o Ustawg Prawo
Budowlane, czy Zamawiajacy dysponuje catoscia niezbednych terenéw pod inwestycje? Jeshi w
oparciu o Ustawe o szczegdlnych zasadach realizacji inwestycji drogowych prosimy o okreslenie
ilogci podziatow dzialek, ktore nalezy wyceni¢ w ofercie. Wg wstepnej oceny obecne dziatki
drogowe moga by¢ niewystarczajace dla realizacji inwestycji - zwlaszcza w rejonie skrzyzowan i
planowanego chodnika, a takze niektorych tukéw poziomych.

Prosimy o okreslenie wytycznych do projektowania poszczegoélnych skrzyzowan

Prosimy o okreslenie wytycznych do projektowania dla obiektu mostowego w Ozarach, w
szczegolnosci w zakresie obeigzen, rodzaju konstrukcji i geometrii.

Prosimy o okreslenie klasy drogi oraz planowanych obciazen na os

Czy w zakres opracowania wchodzi przebudowa skrzyzowan z DK 8 oraz DW 390 (lub wejscie w
pas drogi krajowej lub wojewddzkiej)

Prosimy o okreslenie zakresu badan geotechnicznych do wykonania w ramach projektu

Prosimy o okreslenie zakresu badan istniejacych nawierzchni do wykonania w ramach projektu

Czy w ramach projektu nalezy przewidzie¢ wykonanie prognozy ruchu. Jesli tak, prosimy o
okreslenie metody prognozowania.

Czy opracowanie ma obejmowac takze teren przejazdu kolejowego w Przyteku?

Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie obiektu mostowego na Nysie Klodzkiej nie przewiduje si¢
jakichkolwiek prac konstrukcyjnych, a zakres prac nalezy ograniczy¢ do piaskowania i malowania

poreczy.

1. Zapytanie

Czy Zamawiajacy bierze pod uwagg zmiang pkt 5.1.2. SIWZ, ktory brzmi:

»Wykonali, co najmniej 2 projekty przebudowy drdg o dlugosci, co najmniej 8 km i wartosci inwestycji
5000 000 zt kazda, w okresie ostatnich trzech lat przed dniem wszczgcia postgpowania, a w przypadku,
gdy okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy - w tym okresie"?

Czy jest mozliwo$¢ zmiany na ponizsza, tresc:

,» Wykonali, co najmniej 2 projekty przebudowy drég minimum klasy Z, o tacznej dtugosci, co najmniej
12 km 1 wartosci inwestycji 5 000 000 zt kazda, w okresie ostatnich trzech lat przed dniem wszczecia



postepowania, a w przypadku, a w przypadku, gdy okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym
okresie"?

111, Zapytanie

Czy Zamawiajacy uzna za spetnienie warunku w przypadku wykonania projektéw: dla odcinka 4 km i
dla odcinka 21 km, o tacznej wartos$ci robot budowlanych ok. 20 mln z1?

Zamawiajacy informuje:

Odpowiedz na zapytanie 1

Ad. 1

Uzupehiono

Ad. 2

Poprawiono

Ad. 3

Inwestycja bedzie realizowana zgodnie z przepisami Ustawy Prawo budowlane. Inwestycje nalezy
zaprojektowa¢ w pasie ewidencyjnym drogi powiatowej.

Ad. 4

Skrzyzowania nalezy zaprojektowaé zgodnie z obowiazujacymi normami warunkami technicznymi dla
drog klasy L.

Ad. 5

Nalezy wykona¢ zgodnie z obowiazujacymi normami i warunkami technicznymi, przyjmujac obcigzenie
klasy ,.B” wg Polskiej Normy PN-85/S-10030. Konstrukcja mostu zelbetowa, geometria bez zmian.
Ad. 6

Klasa drogi — L, planowane obcigzenie na o§ KR-3, 100kN na os.

Ad. 7

W zakres opracowania nie wehodzi przebudowa skrzyzowan z droga krajowa nr 8 oraz droga
wojewddzka nr 390, wehodzi natomiast w zakres wejscie w pas drogi wojewodzkiej.

Ad. 8

Zakres badan wg potrzeb do okreslenia przez projektanta.

Ad. 9

Zakres badan istniejacej nawierzchni do okreslenia przez projektanta.

Ad. 10

Nie nalezy.

Ad. 11

Nie obejmuje.

Ad. 12

Zgodnie ze SIWZ.

Odpowiedz na zapytanie 11
Nie — zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz na zapytanie 11
Nie - zgodnie z SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajq si¢ integralng czg¢scia specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.
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